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27 квітня до Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва завітали гості із Києва — редактор газети “Форум нації” Тетяна Хорунжа та представники Конгресу національних громад України, які провели навчально-методичний семінар “Українські книжки для виховання толерантності”. 


Його учасниками стали бібліотекарі професійно-технічних закладів освіти м. Миколаєва, Миколаївської централізованої бібліотечної системи, науково-педагогічної бібліотеки м. Миколаєва і Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва, а також представники Миколаївського обласного благодійного фонду “Індиго”. Семінар проведено в рамках однойменного проекту, організатор якого — Центр громадської освіти та виховання” і який здійснюється за підтримки Програми «МАТРА» Міністерства закордонних справ Королівства Нідерландів, Будинку Анни Франк та Фонду проектів центрально- та східноєвропейського книговидавництва (Амстердам).
Тетяна Хорунжа наголосила, що Україна — полінаціональна та поліконфесійна держава, і, на жаль, в Україні існують проблеми міжнаціональних і міжконфесійних відносин, які проявляються на різних рівнях. В багатьох випадках жертвами нетерпимості щодо представників інших національностей і конфесій стають не тільки дорослі, а й діти. Джерелом цієї проблеми є звичайна нездатність прийняти інше в будь-якій сфері: культурі, релігії, світосприйнятті, поведінці, мові, зовнішності. Виховання толерантності, терпимості, зокрема міжнаціональної та міжконфесійної, має стати невід’ємною частиною процесу виховання людини в цивілізованому суспільстві. 


Програма семінару була цікавою і корисною: презентація проекту, лекція “Сучасні виклики полікультурного українського суспільства”, тренінговий блок “Сходинки взаємин” та практичне заняття “Потенціал видань проекту для формування культури толерантності у читачів”. Всі учасники семінару отримали сертифікати та комплекти книг: посібники з виховання толерантності, рекомендовані Міністерством освіти і науки України, видання про Голокост в Україні, свідчення про Голокост понад двох десятків відомих єврейських і християнських філософів, мислителів, літераторів, які зазнали фашистських концтаборів і гетто та інші. Додаткову інформацію про книги, які тепер є у фонді нашої бібліотеки, можна дізнатися на сайті проекту.

Слід зазначити, що загальна мета проекту “Українські книжки для виховання толерантності”, який триває вже третій рік, — покращити ситуацію меншин, що зазнають дискримінації, протидіяти дискримінації, ксенофобії та антисемітизму, сприяти формуванню толерантності та поваги до прав людини, протидії упередженому ставленню та нетерпимості серед учнівської та студентської молоді. Такі семінари вже проведено у 18 областях України для вчителів історії та суспільних дисциплін; директорів шкіл та заступників директорів шкіл з виховної роботи; студентів педагогічних вищих навчальних закладів; шкільних бібліотекарів; працівників обласних бібліотек для юнацтва. До речі, зазначаючи недостатність у бібліотеках книжок та підручників для загальноосвітніх шкіл та вищих навчальних закладів, одним із завдань проекту організатори ставили саме перевидання 16 розроблених українськими організаціями-партнерами освітніх пілотних видань з формування толерантності, переклад і видання українською інших 11 освітніх джерел відповідної тематики.


А тепер — докладніше про організаторів проекту.

Конгрес національних громад України є всеукраїнською громадською некомерційною спілкою організацій національних меншин України, створеною з метою об’єднання зусиль національних громад у захисті прав національних меншин, збереженні культури та мови національних меншин, інтеграції меншин в громадянське суспільство України, виховання толерантності та протистояння ксенофобії. КНГУ з 2002 року займається проектами для української молоді, спрямованими на виховання міжнаціональної та міжрелігійної толерантності. Створено щорічний дитячий міжнаціональний табір „Джерела толерантності”; працює мережа клубів толерантності для підлітків; проводяться семінари молодих лідерів національних громад. Представники КНГУ беруть участь у конференціях по вихованню толерантності ОБСЄ, Ради Європи, Будинку Анни Франк та інших міжнародних організацій. 

Центр Громадянської освіти та виховання входить до складу Київської благодійної фундації (КБФ) і має на меті збільшення демократичних цінностей в українському суспільстві, в тому числі толерантності.

Дім Анни Франк займається поширенням ідеалів Анни, причому не лише у зв’язку з її життям та історією, але й з огляду на їх важливість для сучасності. Дім Анни Франк було засновано 3 травня 1957 року. Три роки по тому музей, створений в тому місці, де Анна Франк переховувалась під час Другої світової війни і вела свій щоденник, відкрив свої двері відвідувачам. Окрім управліня музеєм, Фонд займається розвитком освітніх програм та діяльністю по боротьбі з сучасними формами антисемітизму, расизму, ксенофобії та для розвитку толерантності і поваги до інших. 

Фонд проектів центрально- та східноєвропейського книговидавництва (CEEBP) засновано в 1992 році в Амстердамі. Основне завдання — забезпечення безперешкодного поширення думок та інформації через підтримку якісного книговидавництва в країнах Центральної та Східної Європи. Для досягнення цілей, СЕЕВР надає грантову підтримку на переклади видавцям якісних книжок з літератури та суспільних дисциплін на мові та між мовами країн Центральної та Східної Європи; асоціаціям видавців та продавців книжок впровадженням професійних удосконалень в інфраструктуру книжкової торгівлі, навчання та поширення експертних оцінок та професійних навичок.

Всім зацікавленим також радимо звернутися на сайт Міжнаціонального проекту “Простір толерантності”.

Тож будемо толерантними і поважаймо один одного!
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